ApTMKYN: Ctanb  111.04133.1 KapTep u KNN

Kyszos: Bce

Fop BbINyCKa: 2003-2008

O6wvemM gBurartensa: 3,5

Tun KNN: M5/A4

1. BonT MIOxL00. s emss e ians 2 W,
2= BOAT MLOX L2 soiesmmaommmmsmmig 2 Wr.
3. laiika 3aknagHaa M10x60............ 2 W,
O e 4 WT.
S KDOHWTEMH:iviviivvinmsmivensmissssioions 2 W

1 CHﬂTb WTaTHbIN J"IﬂaCTHKDBhIﬁ NMbBINbHUWUK.
2. B 3aAHI00 YacTk NOAPAMHUKAE YCTAHOBWUTL KPOHWTENHBI
M BBEPHYTb B HMX 6onTbl M10x120 Ha HeckonbkKo 0b60poTOB.
3. 3awuTy HaaeTh 3a/Hel YacTbio Ha YCTAaHOBNEHHbIE
60NTbl U NPUKPENUTL CNepein K NoAPaMHUKY C MOMOLLbIO
6ontos M10x100 k raikam 3aknagHelm M10x60,
4. 3aTAHYTh BCce pe3b60BbIE COEAUHEHUA.
Wcnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.
5. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 33aWKUTbl BO3MOXHa Ha aBToMobune
c o6beMomM geuratens 3,5 n.

KpoHwTeix l__ BonT M10x100

A laiika saknagHaa M10x60

Waiiba 10
Bont M10x120
Waiiba 10
[ Avamerp peaster | M6 | M8 [ mio [ wmi2 |
| Momentoi sataxkn | 9.8Hm | 240Hw | 47.0HM | 81.0Hm |




